
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

25.06.2018                                       м. Черкаси                                           № 52

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Воронов С.П., Гайович В.Ю., Далібожак І.С., Коломієць В. В.,  

                          Лихошерст С.В. ,  Овчаренко С. А.,  Павличук В.М.,  

                          Підгорний А.В., Сахно А.П. (при розгляді питань 2-6) 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Копійченко В.П.,  

                         Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Погорілий В.Г. 

 

На засідання запрошені:  

Журавльова Вікторія Іванівна – заступник начальника – начальник відділу  

                                  фінансів та стаціонарних установ управління фінансового  

                                  забезпечення та бухгалтерського обліку Департаменту  

                                  соціального захисту населення облдержадміністрації 

Звягінцева Олена Миколаївна – начальник управління екології та  

                                  природних ресурсів облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович – начальник управління у справах сім’ї,   

                                  молоді та спорту облдержадміністрації 

Карманнік Роман Володимирович – директор Департаменту регіонального  

                                  розвитку облдержадміністрації 

Кійко Тетяна Євгенівна – заступник начальника відділу вищої, професійно-  

                                  технічної освіти та фінансового забезпечення                        

                                  управління освіти і науки облдержадміністрації 

 



Колодка Ігор Леонідович – начальник управління агропромислового розвитку  

                                   облдержадміністрації 

Компанієць Оксана Анатоліївна - керівник апарату облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів  

                                 облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора - начальник управління  

                                  житлово-комунального господарства Департаменту  

                                  містобудування, архітектури, будівництва та житлово-  

                                  комунального господарства облдержадміністрації   

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                  здоров’я облдержадміністрації 

Покатілова Оксана Іванівна – начальник служби у справах дітей  

                                  облдержадміністрації 

Скоробогатов Юрій Анатолійович –начальник управління цивільного захисту 

                                  облдержадміністрації 

Шабатін Олександр Олексійович – директор Департаменту культури та  

                                   взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації  

Шимчук Олег Іванович – заступник директора Департаменту                                     

                                   соціального захисту населення облдержадміністрації 

 

У засіданні взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 
 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1.  Про звіт за 2017 рік із проведення моніторингу виконання Плану 

реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2015 – 2017 роки  
Доповідає: Карманнік 

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016  № 10-2/VII 

«Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 

роки»  

Доповідає: Компанієць  

Оксана Анатоліївна 

- керівник апарату обласної державної 

адміністрації 

3. Про звіт про виконання обласного бюджету за І квартал 2018 року 
Доповідає: Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік»  
Доповідає: Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

5. Про перерозподіл та використання коштів для надання одноразової 

грошової допомоги за рахунок коштів обласного бюджету 
Доповідає: Вельбівець 

Олександр Іванович 

- голова обласної ради 

  

 



6. Різне. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Карманніка Р.В., який поінформував щодо звіту за 2017 рік із проведення 

моніторингу виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області 

на період 2015 – 2017 роки.  

 Текст тез,  проекту рішення з пояснювальною запискою додаються 

(додатки 1,2). 

Роман Володимирович зазначив, що враховуючи зауваження, висловлені 

при обговоренні проекту рішення, Департаментом регіонального розвитку 

підготовлені зміни до додатку проекту рішення.  

Текст змін до додатку щодо звіту за 2017 рік з виконання Плану реалізації 

Стратегії розвитку Черкаської області на 2015-2017 роки додається (додаток 3). 

Доповідач звернувся до депутатів з проханням підримати проект рішення 

із додатковими змінами. 

 

 В обговоренні взяли участь Яріш А.А., Коломієць В.В. 

 

 Яріш А.А. поцікавився питанням надання послуг інтернет  провайдером 

McLaut. 

 Карманнік Р.В. зазначив, що інтернет провайдер McLaut є одним з 

ініціаторів проведення заходів із збільшення мережі та розширення покриття 

інтернетом. Зараз активно працюють із прокладання волоконно-оптичних ліній 

зв’язку у Звенигородському районі. 

 

Коломієць В.В. запропонував підтримати проект рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 52/1 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Компанієць О.А., яка повідомила присутнім на засіданні, що проектом 

рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016                 

№ 10-2/VII «Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки» пропонується викласти додаток до Програми в новій редакції, 

що зумовлено необхідністю уточнення заходів з виконанням завдань.  
 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток 5). 
 

 В обговорені взяли участь Коломієць В.В., Овчаренко С.А. 
 

Коломієць В.В. запропонував підтримати проект рішення. 

 



ВИРІШИЛИ: Висновок № 52/2 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

            Кравченко Н.М., яка поінформувала щодо виконання обласного бюджету 

за І квартал 2018 року. 

Текст звіту про І квартал 2018 року та пояснювальної записки додаються 

(додатки 7,8). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 52/3 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

    Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про зміни, що 

пропонується внести до до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

„Про обласний бюджет на 2018 рік“. 

 Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається (додаток 10). 

 Також Наталія Миколаївна зазначила, що з часу підготовки проекту 

рішення надійшли звернення від Департаментів та управлінь 

облдержадміністрації, які потребують врахування при розгляді проекту рішення 

на сесії обласної ради. Вона ознайомила членів комісії із підготовленими 

додатковими змінами та доповненнями до проекту рішення. 

 Текст змін та доповнень до проекту рішення додається (додаток  11). 

 

         В обговоренні взяли участь Овчаренко С.А., Липкань А.Б. 

 Овчаренко С.А. попросив надати більш детальну інформацію щодо 

використання передбачених з природоохоронного фонду видатків по об’єкту 

«Реконструкція каналізаційних мереж КП «Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради». 

Липкань А.Б. повідомив, що кошти передбачається спрямувати на: 

виготовлення проектно-кошторисної документації 230 тис. грн, отримання 

експертного звіту – 20 тис. грн., озеленення – 540 тис. грн, виконання робіт з 

реконструкції каналізаційних мереж – 3 200 тис.грн, оплату сертифікату 

відповідності – 10 тис. грн. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 52/4 додається до протоколу (додаток 12). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 



5. СЛУХАЛИ: 

 Вельбівця О.І., який повідомив, що проект рішення «Про перерозподіл та 

використання коштів для надання одноразової грошової допомоги за рахунок 

коштів обласного бюджету» підготовлено з метою раціонального використання 

коштів обласного бюджету, передбачених для надання одноразової грошової 

допомоги громадянам.  

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 13). 

Олександр Іванович зазначив, що на сьогодні посада заступника голови 

обласної ради є вакантною, але відповідно до Положення про  порядок та умови 

надання одноразової грошової  допомоги громадянам за  рахунок  коштів  

обласного  бюджету кошти передбачено. Враховуючи, що під час особистих 

прийомів громадян головою обласної ради і першим заступником багато людей 

звертаються з питань надання грошової допомоги, пропонується 

перерозподілити кошти. Такі рішення вже приймались обласною радою. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 52/5 додається до протоколу (додаток 14). 
 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

6. Різне. 

СЛУХАЛИ:  

Гайовича В.Ю., який нагадав членам комісії про пожежу, яка сталася у 

місті Золотоноша 11 травня в будівлі грального закладу,  в результаті якої 

завдано значних збитків приміщенню музичної школи, та  ознайомив із своїм 

звернення до голови обласної ради Вельбівця О.І. щодо надання субвенції з 

обласного бюджету на фінансування проектів по ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації, що сталась в приміщенні Золотоніської дитячої музичної 

школи. Текст звернення додається (додаток 15). 

 Вадим Юрійович звернувся до членів комісії з проханням підтримати 

звернення. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

 Коломієць В.В., який повідомив членам комісії, що звертався до голови 

обласної державної адміністрації з проханням виділити кошти з обласного 

бюджету для придбання шкільних меблів та обладнання для Вільшанської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, але отримав від управління освіти і науки 

облдержадміністрації відповідь з відмовою. 

 Сахно А.П., який  порушив питання виділення коштів для проведення 

ремонту автодоріг, зокрема зазначив, що  в розпорядженні облдержадміністрації 

від 17.05.2018 № 324 не передбачені кошти для ремонту автодоріг в Канівському 

районі. 
 

ВИРІШИЛИ: звернутись до голови обласної державної адміністрації       

Ткаченка Ю.О. з пропозицією доручити Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю, управлінню освіти і науки, Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації при підготовці проекту рішення «Про 



внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017  № 19-22/VII «Про 

обласний бюджет на 2018 рік», який буде вноситись для розгляду на наступне 

пленарне засідання обласної ради, розглянути можливість вишукати кошти для 

надання субвенції з обласного бюджету на фінансування проектів по ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, що сталась в приміщенні Золотоніської дитячої 

музичної школи (звернення депутата обласної ради Гайовича В.Ю.); придбання 

шкільних меблів та обладнання для Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІ 

ступенів (звернення депутата обласної ради Коломійця В.В.); інших проектів 

(заходів) за зверненнями депутатів обласної ради. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.06.2018 м.Черкаси          № 52/1          

 

 

Про звіт за 2017 рік із проведення  

моніторингу виконання Плану  

реалізації Стратегії розвитку  

Черкаської області на період  

2015 – 2017 роки 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

Про звіт за 2017 рік із проведення моніторингу виконання Плану реалізації 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2015 – 2017 роки “, внесений 

обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку облдержадміністрації Карманніка Р.В. постійна комісія 

вирішила: 

підтримати проект рішення „Про звіт за 2017 рік із проведення моніторингу 

виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2015 

– 2017 роки“ із додатковими змінами і рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.06.2018 м.Черкаси          № 52/2          

 

 

Про внесення змін до програми  

підтримки діяльності органів  

виконавчої влади на 2016-2020 роки 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату обласної 

державної адміністрації Компанієць О.А. постійна комісія вирішила: 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до програми підтримки 

діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки“ та рекомендувати 

розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.06.2018 м.Черкаси          № 52/3          

 

 

Про звіт про виконання обласного  

бюджету за  І квартал  2018 року  

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів розглянула  звіт про виконання обласного 

бюджету за  І квартал  2018 року, внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  вирішила: 

 

звіт  про виконання обланого бюджету  за І квартал  2018 року взяти до 

відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.06.2018 м.Черкаси          № 52/4          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 22.12.2017  

№ 19-22/VII «Про обласний  

бюджет на 2018 рік» 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  запропоновані зміни  до обласного бюджету, проект рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“ із додатковими змінами та доповненнями до 

нього і рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.06.2018 м.Черкаси          № 52/5          

 

 

Про  перерозподіл та використання  

коштів для надання одноразової  

грошової допомоги за рахунок  

коштів обласного бюджету 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

перерозподіл та використання коштів для надання одноразової грошової 

допомоги за рахунок коштів обласного бюджету“. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівник секретаріату обласної 

ради Паніщева Б.Є. постійна комісія вирішила: 

підтримати  проект рішення „Про перерозподіл та використання коштів для 

надання одноразової грошової допомоги за рахунок коштів обласного бюджету “ 

та рекомендувати  розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 


